

Добрый день! Вот и наступил долгожданный месяц май! Надеялись, что придет теплая погода, увы, ошиблись! Ребята все равно очень рады, что больше времени стали гулять! Вот как мы проводим время на прогулке:



Прошли учения по пожарной безопасности! Ребята молодцы, быстро собрались! Наши любимые занятия, все усердно трудятся!



А еще в мае мы с ребятами провели праздник, посвященный 76 годовщине Великой Отечественной Войны!



Огромное спасибо нашим родителям за поддержку! Вот чем мы занимаемся в свободное время:



Двое ребят из нашей группы уходят в школу, очень грустно с ними расставаться!





Пожелаем ребятам успехов в учебе и отличного настроения!

Вот и подошла пора прощаться, до новых встреч летом!